Paul Lwanga Memorial Vocational Centrum

Jaarverslag 2023.

In 2023 heeft het bestuur van PLMVC 3x telefonisch vergaderd. De vergaderingen gingen voornamelijk over de samenwerking met de lokale partners en de voortgang van de bouwwerkzaamheden van het centrum. 
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In Uganda hebben onze lokale partners een commissie gevormd bestaande uit 4 leden. Deze commissie houdt zich bezig met de dagelijkse gang van zaken, evalueert wat er is gedaan en beslist over verbeteringen. Zo wordt er gesproken over aanwezig zijn volgens afspraak en op tijd komen; de meeste jonge deelnemers zijn namelijk drop-outs uit het reguliere onderwijs. 
De commissie maakt plannen om in de komende jaren de cursussen beter bekend te maken en participanten aan het project te binden. Op 29 december is er een formele commissievergadering geweest en de resultaten zijn met het bestuur in Nederland gedeeld: er zijn cursussen in het maken van kleren en tassen gestart en ook de kappersopleiding is begonnen. Er zijn 2 trapnaaimachines aangeschaft en een aantal plastic stoelen. 
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Ook in 2023 is er een flinke hoeveelheid kleding en spullen verstuurd om de lokale bevolking te ondersteunen. 
Ondertussen is ook het tweede gebouw grotendeels klaar, maar er moet nog veel gebeuren. De rekeningen van de bouwmaterialen en andere aankopen zijn met de voorzitter van de stichting gedeeld en verwerkt in de jaarrekening. De bouwmaterialen en de loonkosten van de professionele bouwvakkers zijn drastisch gestegen. 
Onze voorzitter heeft in 2023 weer een werkbezoek aan het project gebracht, met de commissie gesproken en een vergadering bijgewoond met een groot aantal deelnemers.
In het algemeen verlopen de activiteiten voorspoedig, met veel dank aan onze sponsoren!  
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